ПРОТОКОЛ №2
заседания  Дисциплинарного комитета 

Некоммерческого партнерства «Межрегиональный союз оценщиков»

г. Ростов-на-Дону                                                                                    25 марта 2011г.
Присутствовали:

члены Дисциплинарного комитета:
 1. Богатырев Сергей Геннадьевич - председатель
 2. Кирищиев Олег Рафаэлевич 

 3. Матвеева Екатерина Владимировна

Приглашенные: Руководитель Контрольно-аналитического комитета НП «МСО»  Воробьев Олег Дмитриевич, председатель Экспертного совета Окуневич Геннадий Геннадьевич, оценщики:  Тутаев Т.А., Белов С.В., Савельев М.С., Полуянов А.В., Польщиков В.Н; заявитель по жалобе -  Понарьин А.С.  (представитель Понарьиой И.Н.) 
Повестка дня:

1. Рассматривалось дело о неоднократном нарушении отдельными членами НП «МСО» требований ст.24.3 Закона №135-ФЗ «Об оценочной деятельности в Российской Федерации», п.7 ст.9 Закона 315-ФЗ «О саморегулируемых организациях»,  в соответствие с которыми оценщик обязан предоставить для проведения проверки необходимую информацию по запросу саморегулируемой организации оценщиков. По истечении  установленного в уведомлении срока, необходимая информация и документы указанными оценщиками не предоставлена. 
	Алейников А.В.

	Ольховский В.Л.

	Попов Е.В.

	Сидоренко А.В.

	Тутаев Т.А.

	Уральцева О.Г.

	Юрченко В.В.


2. Рассматривалось дело о систематическом, грубом нарушении членом НП «МСО»  Бровковым А.В. требований ст.24.3 Закона №135-ФЗ «Об оценочной деятельности в Российской Федерации», п.7 ст.9 Закона 315-ФЗ «О саморегулируемых организациях»,  в соответствие с которыми оценщик обязан предоставить для проведения проверки необходимую информацию по запросу саморегулируемой организации оценщиков. По истечении  срока, установленного в Уведомлении о проведении внеплановой проверки по жалобе Москалева Д.А., а также  срока, установленного  Предписанием Дисциплинарного комитета, необходимая информация и документы указанным оценщиком не предоставлены.
3. Рассматривалось ходатайство оценщиков об отмене ранее принятого решения Дисциплинарного комитета о наложении штрафа в отношении следующих оценщиков:
	Семенов А.Г.

	Саблина О.В.

	Корязов И.К.

	Сафронов Д.Н.


4. Рассматривалось дело о невыполнении членами  НП «МСО»  предписаний Дисциплинарного комитета о дополнительном обучении: 
- путем участия  в семинарах по оценочной деятельности, проводимых СРОО, оценщиками:
	Куртик Е. А.
	Савельев М. С.

	Мамай С. И.
	Самохвалов В. Ю.

	Бондаренко А. В.
	Сорокин Д. В.

	Польщиков В. Н.
	Титов О. Б.

	Турсунов З. М.
	Хорошун С. В.

	Щукин Е. Г.
	Шилова А. Н.

	Барановский А. В.
	Устратова Е. В.

	Белов С. В.
	Пшеничный С. В.

	Бугаева Л.Г.
	Романов А. Н.


-путем повышении квалификации, оценщиками: 
	Куртик Е. А

	Мамай С. И.

	Наймушин В. Г.

	Трубина В. В.

	Тупогузов Э. В.


5.   Рассматривались результаты  внеплановой проверки по жалобе Понарьиной на Полуянова А.В. 
6. Рассматривались результаты  внеплановой проверки по жалобе Земцова С.А. на Савельева М.С
На основании полученных документов, в соответствие со ст. 24.4. Закона №135-ФЗ «Об оценочной деятельности в Российской Федерации и «Положением о применении мер дисциплинарного воздействия, порядка и основания их применения НП «МСО», 
Дисциплинарный комитет принял следующие решения:

1. На основании п.3.3.1.2. Положения «О применении мер дисциплинарного воздействия, порядка и основания их применения НП «МСО», на членов НП «МСО» 

	Алейников А.В.

	Ольховский В.Л.

	Попов Е.В.

	Сидоренко А.В.

	Уральцева О.Г.

	Юрченко В.В.


наложить штраф в размере 10 000 рублей и обязать  заплатить штраф в течение 30 дней с момента получения копии настоящего протокола (выписки из протокола). Предписание: предоставить в НП «МСО» информацию и документы, необходимые для плановой проверки,  в срок до 30.04.2011г.
Оценщику Тутаеву Т.А.  Предписание: предоставить в НП «МСО» информацию и документы, необходимые для плановой проверки,  в срок до 30.04.2011г.
2. С учетом ранее наложенных взысканий,  в соответствии со статьей 24.4. ФЗ «Об оценочной деятельности» и п. 3.4.1. «Положения о применении мер дисциплинарного воздействия, порядка и основания их применения Некоммерческого партнерства «Межрегиональный союз оценщиков» за неоднократные грубые нарушения ФЗ «Об оценочной деятельности в РФ» рекомендовать Наблюдательному совету ПРЕКРАТИТЬ ЧЛЕНСТВО Бровкова А.В. в НП «МСО». 
3. Удовлетворить ходатайства оценщиков в связи с выполнением ими своих обязательств и отменить ранее принятые решения Дисциплинарного комитета о наложении штрафа в отношении следующих оценщиков:
	Семенов А.Г.

	Саблина О.В.

	Корязов И.К.

	Сафронов Д.Н.


4. В отношении следующих членов НП «МСО», не выполнивших Предписание  Дисциплинарного комитета о прохождении дополнительного обучения, применить следующие меры дисциплинарного воздействия: вынести предупреждение и Предписание: пройти дополнительное обучение, установленное ранее принятыми решениями Дисциплинарного комитета и представить в НП «МСО» документы о прохождении дополнительного обучения в срок до 30.06.2011г.

	Куртик Е. А.
	Хорошун С. В.
	Шилова А. Н.

	Мамай С. И.
	Бугаева Л.Г.
	Устратова Е. В.

	Бондаренко А. В.
	Тупогузов Э. В.
	Пшеничный С. В.

	Польщиков В. Н.
	Самохвалов В. Ю.
	Романов А. Н.

	Турсунов З. М.
	Сорокин Д. В.
	Наймушин В. Г.

	Щукин Е. Г.
	Титов О. Б.
	Трубина В. В.

	Барановский А. В.
	
	


5.  По результатам рассмотрения материалов внеплановой проверки на основании повторной жалобы Понарьиной И.Н., в отношении члена НП «МСО» Полуянова А.В.  оставить без изменений решение Дисциплинарного комитета  от 23.12.2010г., Протокол №6.  

6. По результатам рассмотрения материалов внеплановой проверки на основании жалобы Земцова С.А. члену НП «МСО» Савельеву М.С вынести предупреждение.
Голосовали: за - единогласно.

Председатель Дисциплинарного комитета                                                      /Богатырев С.Г./
Член   Дисциплинарного комитета                                                                   /Кирищиев О.Р./
Член   Дисциплинарного комитета                                                                   /Матвеева Е.В./
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